11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.05.2007 23:10:47

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.05.2007 19:16:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23632/answer/23633




YBaxaemnuiti Anekcanpp! [Tpu ooHapyxenun 3I1TII1 (3aboieBaHuUii, TepeqaoluxCcs IOJIOBEIM Ty TEM)
nedenue HasHavaeTcss OJHOBPEMEHHO oboum napTHepaM, Ipu4YeM BO BpeMs JIeUeHHUS U [0
IIOJIy4YeHUsI OTPULIATENIbBHOIO KOHTPOJIBHOT'O pe3yjibTaTa He PEKOMEHAYeTCs KUTh II0JI0BOY KU3HbIO.
Ynoauu!



